ИНФОРМАЦИОННАЯ ЛИСТОВКА
ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

На основании приказа Муниципального учреждения отдела образования администрации города Донецка Ростовской области № 96 от 18.03.2013г «О принятии дополнительных мер по профилактике ДТП с участием детей» доводим до сведения родителей то, что они несут административную ответственность за нарушение Областного закона от 16.12.2009г. № 346-ЗС «О мерах по предупреждению причинения вреда здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному здоровью». 

С т а т ь я  1.  Меры по недопущению нахождения детей в местах, нахождение в которых может причинить вред их здоровью,  физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию.

С т а т ь я  2.  Порядок уведомления и доставления в случае обнаружения ребенка в местах, нахождение в которых может причинить вред его здоровью, физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию.

С т а т ь я  3.  Меры по недопущению нахождения детей в ночное время в общественных местах без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей.

С т а т ь  4.  Порядок уведомления и доставления в случае обнаружения ребенка в ночное время в общественном месте без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей.

С т а т ь я  5.  Областная экспертная комиссия. (Подробная информация статьи на сайте школы.)

С т а т ь я   6.  Порядок определения органами местного самоуправления мест, нахождение в которых может причинить вред здоровью детей, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, общественных мест, в которых в ночное время не допускается нахождение детей без сопровождения родителей (лиц, их заменяющих) или лиц, осуществляющих мероприятия с участием детей.

С т а т ь я  7.  Статья утрачивает силу с 1 сентября 2012 года - Областной закон от 27.06.2012 № 896-ЗС.

С т а т ь я  8.  Ответственность за нарушение настоящего Областного закона.

С т а т ь я  9.  Вступление настоящего Областного закона в силу.

Подробная информация статей на сайте школы.
